

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL

al ședinței EXTRAORDINARĂ, DE ÎNDATĂ, din 04.07.2023

Încheiat astăzi 04.07.2023 la ședința EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ din 04.07.2023 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă 11 consilieri locali , lipsesc domnii consilieri : Gheorghe Gheorghe, Tudose Constantin Ion, Ene Gheorghită

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 29.06.2023 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Vasile Ginel Ionuț, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi .

Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei toți cei 11 consilieri locali prezenți.

Se trece la discutarea primului punct pe ordinea de zi:

1. Depunere jurământ consilier supleant Pătrașcu Emilian Cristian.

Secretarul general al orașului Mihăilești îl invită pe domnul Pătrașcu Emilian Cristian să depună jurământul, având mâna pe Biblie și Constituția României:

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Mihăilești.

Așa să îmi ajute Dumnezeu!

Domnul Pătrașcu Emilian Cristian semnează documentul cu jurământul dat și este declarat validat în funcția de consilier în Consiliul local Mihăilești.

Se trece la următorul punct de pe Ordinea de zi:

2. *Proiect de Hotărâre Proiect de Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Reabilitare străzi de interes local în orașul Mihăilești, județul Giurgiu-Lot 1" , aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categorii de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului*

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 11 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr.41 din 4 iulie 2023.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 04.07.2023.

Președinte de ședință,

Vasile Ginel Ionut



Contrasemnează,

Secretar general,

Coman Achim Daniela Florentina

